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ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

Ε ΧΕΗ ΜΕ ΣΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΕΙ ΓΙΑ ΣΙ ΚΑΣΑΣΡΟΦΕ ΑΠΟ ΣΟΝ 

¨ΜΠΑΛΛΟ¨ Ε ΚΕΡΚΤΡΑ,ΙΘΑΚΗ & ΛΗΞΟΤΡΙ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ 

Ζνα μινα μετά τισ καταςτροφικζσ πλθμμφρεσ από τον ¨ΜΠΑΛΛΟ¨, ςτισ 15.10.2021, 

δεν ζχει ανακοινωκεί και δεν ζχει δοκεί ακόμα καμιά οικονομικι ςτιριξθ ςτουσ 

πλθγζντεσ, επαγγελματίεσ και οικογζνειεσ. Οι κάτοικοι των νθςιϊν μασ παλεφουν να 

ορκοποδιςουν με αξιοπρζπεια  ςε ςυνκικεσ φορολθςτείασ, ακρίβειασ και 

πανδθμίασ που ςαρϊνουν, με το νοικοκυριό τουσ και τα εργαλεία τθσ δουλειάσ τουσ 

κατεςτραμμζνα.  

Ο χρόνοσ για το λαό, δεν μετρά το ίδιο όπωσ για το πολιτικό προςωπικό ςε 

Κυβζρνθςθ και Τοπικι Διοίκθςθ, ϊςτε να περιμζνουν πότε κα υλοποιθκοφν οι 

διάφορεσ  εξαγγελίεσ  οι οποίεσ μάλιςτα, μζχρι ςιμερα, ζχουν αποδειχκεί ανζξοδεσ 

υποςχζςεισ και ακάλυπτεσ επιταγζσ από τουσ υπεφκυνουσ και ςυνυπεφκυνουσ για 

τθν καταςτροφι.  

Οι ανάγκεσ των πλθγζντων είναι μεγάλεσ και μόνιμεσ και δεν χωράνε ςτα ψίχουλα 

και ςτισ κουτςουρεμζνεσ αποηθμιϊςεισ που δίνει θ Κυβζρνθςθ και αποδζχεται θ 

Περιφερειακι Αρχι. 

Με βάςθ τθν παραπάνω πραγματικότθτα Επερωτάται θ κ. Περιφερειάρχθσ: 

 Ζχει εκδοκεί θ προβλεπόμενθ Κ.Υ.Α. για τον κακοριςμό και οριοκζτθςθ των 

περιοχϊν που ζχουν πλθγεί από τισ πλθμμφρεσ; 

 Ζχει εκδοκεί θ απόφαςθ του Υπουργοφ Οικονομικϊν που να κακορίηονται οι 

προχποκζςεισ καταβολισ τθσ ενίςχυςθσ κ.λ.π.; 

 Ζχει υποβλθκεί  το προβλεπόμενο αίτθμα από τουσ Αντιπεριφερειάρχεσ των 

πλθγζντων Περιφερειακϊν Ενοτιτων προσ το Υπουργείο Οικονομικϊν για 

παροχι προκαταβολισ ζναντι τθσ αποηθμίωςθσ από το κράτοσ; 

 Σι ενζργειεσ ζχετε κάνει για να απαιτιςετε τθν ΑΜΕΗ καταβολι των 

αποηθμιώςεων;  Με βάςθ τθ νομοκεςία : «…Η επιχοριγθςθ καταβάλλεται 

εντόσ (4) τεςςάρων ετϊν από τθν θμερομθνία επζλευςθσ τθσ κεομθνίασ…», 

 Σε ςχζςθ με τισ αγροτικζσ & κτθνοτροφικζσ εκμεταλλεφςεισ που ζχουν 

πλθγεί, να μασ ενθμερϊςετζ πόςεσ είναι και πότε κα αποηθμιωκοφν από το 

Υπουργείο και τον ΕΛΓΑ; Θα απαιτιςετε τθν άρςθ των περιοριςμϊν από τον 

κανονιςμό του ΕΛΓΑ; 
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 Σι πρόκειται να κάνετε για να υποβοθκθκοφν οι πλθγζντεσ ώςτε να μθν 

κακυςτεριςει θ διαδικαςία αποηθμίωςθσ τουσ; Με βάςθ τθν νομοκεςία 

χρειάηονται πάνω από 20 δικαιολογθτικά για να ειςπραχκεί θ τυχόν 

αποηθμίωςθ που εγκρικεί 

 Σι κα κάνετε για τθν άμεςθ ολοκλιρωςθ του ζργου των Επιτροπών; Η 

νομοκεςία λζει: «….Για τον προςδιοριςμό του φψουσ τθσ ηθμιάσ διενεργείται 

επιτόπια αυτοψία από τισ αρμόδιεσ Επιτροπζσ, εντόσ εξαμινου από τθν 

επζλευςθ τθσ Θεομθνίασ…». 

 Με βάςθ τθν νομοκεςία μπορεί «…θ οικεία Περιφζρεια να διαβιβάηει ανά 

δεκαπενκιμερο ςτο Υπουργείο Οικονομικϊν επιμζρουσ κατάςταςθ ςε 

ζντυπθ και θλεκτρονικι μορφι των επιχειριςεων που επλιγθςαν και των 

εκτιμϊμενων ηθμιϊν….». Σο ζχετε κάνει αυτό μζχρι τώρα και αν όχι γιατί;  

 Γιατί δεν ζχει δοκεί μζχρι ςιμερα εφάπαξ πρϊτθ αρωγι των 600 ευρϊ; 

 Γιατί δεν ζχουν δοκεί τα εφάπαξ ποςά των 5.000 ευρϊ για κάκε πλθγείςα 

κατοικία και αντίςτοιχα των 8.000 ευρϊ για κάκε πλθγείςα επιχείρθςθ; 

 Ζχετε ηθτιςει θ αποηθμίωςθ των πλθγζντων να είναι ςτο 100% τθσ ηθμιάσ 

και μπορείτε να μασ πείτε από ποια απόφαςθ ι ανακοίνωςι ςασ προκφπτει 

αυτό το αίτθμα; 

 Σε περίπτωςθ που θ κυβζρνθςθ δεν αποηθμιϊςει ςτο 100% τουσ πλθγζντεσ, 

κα καταγγείλετζ τθν κυβζρνθςθ και κα το διεκδικιςετε μαηί με τον λαό 

αγωνιςτικά; 

 Θα ηθτιςετε απαλλαγι και αναςτολι όλων των φορολογικϊν, 

αςφαλιςτικϊν, τραπεηικϊν και Δθμοτικϊν υποχρεϊςεων των πλθγζντων; 

                                                                                  12.11.2021 

                      Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

         Ν. Γκιςγκίνθσ, Δ. Κεφαλλθνόσ, Ε. Κολυβά, Α. Μπαλοφ, Χ. Χαραλάμπουσ 

 

 


